Уведомление
[bookmark: _GoBack]о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики при осуществлении контрольно-надзорной деятельности Главным управлением МЧС России по Республике Марий Эл за 2021 год 

Приглашаем всех желающих (представителей предпринимательства республики, бизнес сообществ, представителей общественных организаций и др.) принять участие в публичных обсуждениях результатов правоприменительной практики при организации и осуществлении государственного надзора за соблюдением требований в области пожарной безопасности, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны, осуществления лицензионного контроля при осуществлении деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, лицензионного контроля при осуществлении деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры на территории Республики Марий Эл по итогам 2021 года. 
Ввиду того, что Указом Главы Республики Марий Эл от 17.03.2020 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Республики Марий Эл в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» в настоящее время временно приостановлено проведение на территории Республики публичных мероприятий с очным присутствием граждан, указанное мероприятие будет проводиться в заочном формате 10 февраля.
Для этого Вам необходимо заполнить и направить на электронный адрес управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления (undmari-el@mail.ru) анкету установленной формы по актуальным вопросам контрольно-надзорной деятельности, на которые Вы хотели бы получить ответы. 
Доклады по правоприменительной практике управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл с руководством по соблюдению обязательных требований при осуществлении вышеуказанных видов надзора (контроля), а также Бланк анкеты по актуальным вопросам контрольно-надзорной деятельности для сбора вопросов (обращений) размещены на сайте Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл по адресу: https://12.mchs.gov.ru.
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