Приложение
к приказу Главного управления 
МЧС России по Республике Марий Эл 
от 09.08.2019 г. № 291 
(с изменениями от 02.08.2022 № 575) 

Персональный состав Общественного совета
при Главном управлении МЧС России по Республике Марий Эл

Белоусов Владимир Валерьевич - руководитель	Марийского республиканского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство»;


Додонов Николай Константинович –заместитель председателя Марийского регионального отделения лиги здоровья нации, 
Председатель Общественного совета;


Лаптев Павел Васильевич - начальник группы пожарной и промышленной безопасности, охраны труда и экологии открытого акционерного общества «Йошкар-Олинская кондитерская фабрика», 
заместитель Председателя Общественного совета;


Михеев Валерий Иванович - председатель	 Марийской Республиканской организации профсоюза работников государственных учреждении и общественного обслуживания;


Поздеев Артем Леонидович – председатель Марийского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»;


[bookmark: _GoBack]Салимгареев Фанус Рифгатович - муфтий, председатель Регионального духовного управления мусульман Республики Марий Эл;


Тихонов Вячеслав Николаевич – председатель регионального отделения ДОСААФ России Республики Марий Эл;


Шустов Виктор Витальевич – председатель регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество спасения на водах Республики Марий Эл»;


Чегуров Александр Евгеньевич – председатель Марийского регионального отделения Общероссийской организации «Всероссийское добровольное пожарное общество».

