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Пояснительная записка 

к форме отчета об итогах работы с обращениями граждан
Работа с обращениями граждан в Главном управлении МЧС России по Республике Марий Эл (далее – Главное управление) организована и проводится в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 17 апреля 2017 г. № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций», приказом МЧС России от 29 декабря 2021 г. № 933 «Об организации работы по рассмотрению обращений граждан в системе Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий». 

Всего за I квартал 2023 года в Главное управление поступило 460 обращений граждан. В сравнении с прошлым годом отмечается их увеличение на 21,06 % (380 обращений), из них по видам обращений: заявлений - 406 (АППГ-323), предложений – 0 (АППГ- 1), жалобы - 54 (АППГ- 56). 
Наибольшая часть обращений - 241 (58,40 % от общего количества) поступило в Главное управление в форме электронном документа, 219 обращений (47,60 % от общего количества) получены и зарегистрированы в письменном виде. 
По сравнению с прошлым годом на 62,83 % увеличилось количество поступающих обращений в электронном виде посредством раздела «Обращения граждан» официального сайта, всего за отчетный период поступило 184 обращения (АППГ– 113), основную часть которых составили запросы о наличии маломерных судов в собственности граждан. Доступность сайта, возможность быстрого получения ответа делают интернет-портал более востребованным для подачи обращений. 
Увеличение количества обращений по данному вопросу (75,43 % от общего количества обращений, что на 25,27 % больше аналогичного периода прошлого года) обусловлено ростом количества запросов как от самих граждан, так и от финансовых (арбитражных) управляющих о наличии (отсутствии) в собственности граждан маломерных судов, необходимых для процедуры банкротства. Нестабильное финансовое положение граждан обуславливает увеличение роста данных запросов.

Анализ тематики обращений граждан показывает, что в поступивших в аппарат Главного управления обращениях затрагивались разнообразные вопросы, из которых можно выделить основные тематические блоки со следующими показателями: 
наибольшее количество обращений поступило по вопросам деятельности государственной инспекции по маломерным судам (ГИМС) – 347 обращения (АППГ - 277);

также наиболее значимыми для граждан являются вопросы работы противопожарной службы и соблюдения норм пожарной безопасности – 69 обращений (АППГ-53). Как правило, затрагиваются вопросы о состоянии пожарной безопасности в жилых домах, на придомовых территориях, на социально значимых объектах, а также вопросы о беспрепятственном проезде специальной техники к многоквартирным жилым домам и в населенные пункты;
третьими по актуальности оказались обращения по вопросам коммунального хозяйства 14 обращений (АППГ- 22). Граждане активно обращались по вопросам неудовлетворительного содержания общего имущества, захламления лестничных клеток посторонними предметами;

вопросы, связанные с рассмотрением обращений граждан должностными лицами – 8 обращений (АППГ – 5);

по вопросам информации и информатизации поступило 3 обращения (АППГ - 5), основную часть которых составили запросы архивных данных - 3 обращений (АППГ – 4);
с жилищными вопросами обратилось в Главное управление за отчетный период 2 человека (АППГ – 2). В основном, обращения касались обеспечения жильем;

по вопросам предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, преодоления последствий поступило 3 обращения (АППГ – 1);
трудовые отношения – 5 обращений (АППГ - 2);
деятельность и принимаемые решения МЧС России – 5 обращений (АППГ – 5);
прохождение службы – 2 обращения (АППГ – 4);
гражданская оборона – 2 обращения (АППГ - 2);
социальная сфера – 0 обращений (АППГ - 1);
законодательство РФ. Исполнительное производство – 2 обращения (АППГ-1); 
по вопросам рубрики «Здравоохранение. Физическая культура и спорт. Туризм» поступило 0 обращений, касающиеся санитарно-эпидемиологического благополучия населения (АППГ-1).
Обращений по вопросам злоупотреблений и коррупции в адрес Главного управления за отчетный период не поступало.
