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Итоги работы с обращениями граждан 
в I квартале 2024 года

Работа с обращениями граждан в Главном управлении МЧС России по Республике Марий Эл (далее – Главное управление) организована и проводится в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 17 апреля 2017 г. № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций», приказом МЧС России от 29 декабря 2021 г. № 933 «Об организации работы по рассмотрению обращений граждан в системе Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий». 

Всего за I квартал 2024 года в Главное управление поступило 703 обращения граждан. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года отмечается их увеличение на 52,83% (460 обращений), из них по видам обращений: заявлений - 624 (АППГ- 406), предложений – 0 (АППГ- 0), жалобы - 79 (АППГ- 54). 
Наибольшая часть обращений - 413 (58,75% от общего количества) поступило в Главное управление в форме электронного документа, 290 обращений (41,25 % от общего количества) получены и зарегистрированы в письменном виде. 
Продолжает увеличиваться количество поступающих обращений в электронном виде посредством официального сайта и электронной почты Главного управления, удельную часть которых составляют запросы о наличии (отсутствии) маломерных судов в собственности граждан. Удобство и доступность электронных сервисов, экономия времени и средств, возможность быстрого получения ответа делают интернет-портал более востребованным для подачи обращений. 
Анализ тематики обращений граждан показывает, что в поступивших в аппарат Главного управления обращениях затрагивались разнообразные вопросы, из которых можно выделить основные тематические блоки со следующими показателями: 
наибольшее количество обращений поступило по вопросам деятельности Государственной инспекции по маломерным судам (ГИМС) – 513 обращений (АППГ - 347). Увеличение количества обращений (73,11% от общего количества обращений), как показывает практика, обусловлено нестабильным финансовым положением граждан;
в вопросах, касающихся работы противопожарной службы и соблюдения норм пожарной безопасности, наблюдается увеличение количества показателя по сравнению с прошлым годом на 39,13%, всего поступило 96 обращений (АППГ-69). В связи с увеличением роста бытовых пожаров и пожаров в жилом секторе, а также во избежание трагических последствий граждане сообщают о возможных нарушениях требований пожарной безопасности, таких как неосторожное обращение с огнем, загромождение проходов, несоответствие путей эвакуации требованиям противопожарных норм, отсутствие систем оповещения и пожарной автоматики, а также нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования;
третьими по актуальности оказались обращения по вопросам информации и информатизации (архивные данные) - 63 обращения (АППГ- 3); Граждане активно обращались за оказанием услуг в электронном виде;

также немаловажными остаются для граждан вопросы коммунального хозяйства -12 обращений (АППГ - 14). Но в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на наблюдается уменьшение показателя на 14,28%;
по вопросам предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, преодоления последствий поступило всего 4 обращения (АППГ- 3);
вопросы, связанные с рассмотрением обращений граждан – 7 обращений (АППГ – 8);

деятельность и принимаемые решения МЧС России – 6 обращений (АППГ – 5);
с жилищными вопросами обратилось в Главное управление за отчетный период 0 человек (АППГ – 1);

гражданская оборона –2 обращения (АППГ - 2);
Все обращения были зарегистрированы и рассмотрены по существу в установленные законодательством сроки, фактов нарушения срока рассмотрения обращений в Главном управлении МЧС России по Республике Марий Эл допущено не было. 
