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Приложение 

Справочная информация по работе Общественного совета
при Главном управлении МЧС России по Республике Марий Эл 

В соответствии с приказом Главного управления от 22.07.2019 г. № 272 
«Об Общественном совете при Главном управлении МЧС России по Республике Марий Эл» (с изменениями от 09.08.2019 г. № 292) при Главном управлении осуществляет свою деятельность Общественный совет. 

Состав совета утвержден приказом Главного управления от 09.08.2019 № 291 «О персональном составе Общественного совета при Главном управлении МЧС России по Республике Марий Эл». В состав Общественного совета при Главном управлении включены 9 человек. 

Председателем Общественного совета при Главном управлении является Додонов Николай Константинович – заместитель председателя Марийского регионального отделения лиги здоровья нации.

Организационное обеспечение деятельности Общественного совета при Главном управлении возложена на помощника начальника Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл.

Распорядительные документы по организации деятельности и состав совета актуальны до августа 2021 года. Изменений не планируется.
Ежегодно проводится рассмотрение и утверждение Планов заседаний Общественного совета. План заседаний Общественного совета при Главном управлении МЧС России по Марий Эл на I полугодие утвержден 27.01.2020 года, на II полугодие утвержден 25.08.2020 года.

В 2020 году было проведено 2 заседания Общественного совета:

26–30.10.2020 (заочное голосование) по вопросам:
1. О мерах по выполнению решений, принятых на заседании Общественного совета при МЧС России: О ходе реализации Концепции содействия развитию добровольчества (волонтерства) в Российской Федерации до 2025 года в Республике Марий Эл.
2. О мерах по повышению защищенности личного состава Главного управления от распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

21-25.12.2020 (заочное голосование) по вопросам:
1. О выполнении мероприятий по подготовке и празднованию в Республике Марий Эл 30-летия создания МЧС России.
2. Об утверждении Плана работы Общественного совета на 2021 год и Плана заседаний Общественного совета на 1 полугодие 2021 года.

На 2021 год запланировано к проведению 2 заседания Общественного совета при Главном управлении, в том числе в 1 полугодии по вопросам:
1. О мерах по снижению количества бытовых пожаров и гибели людей на пожарах и водных объектах Республики Марий Эл.
2. О результатах и ходе проведения реформы контрольно-надзорной деятельности Главного управления.
3. Об утверждении Плана заседаний Общественного совета на 2 полугодие 2021 года.

В 2020 году при содействии Общественного совета при Главном управлении совместные основные (практические) мероприятия не проводились в связи с распространением пандемии COVID-19.

На 2021 год запланировано проведение мероприятий согласно плану на 2021 год, утвержденное на заочном заседании 21-25 декабря 2020 года. 

[bookmark: _GoBack]Основным мероприятием в 2020 году стало вручение памятного подарка вдове погибшего при исполнении служебных обязанностей водителя пожарного автомобиля Иванова Ивана Аркадьевича. Ивановой Лидии Ивановне был вручен памятный подарок от имени Общественного совета при МЧС России.

Основным мероприятием в 2021 году является участие в открытии памятника Героям мирного времени - пожарным и спасателям, посвященное празднованию 30 апреля 2021 года Дня пожарной охраны.
